

## 《经典讲台》在灵里拾取麦穗（2）

司布真讲道第 2585 号  
1856 年秋天一个晚上的讲道

路得记 2:15：她就是在捆中拾取麦穗，也可以容她，不可羞辱她；

第二个重点：路得是谦卑地拾取麦穗的人。

但我接着要说，拾取麦穗的人要为她拣到的每一根麦穗弯腰。骄傲的人为什么不能在神的话语之中得到益处呢？你们这些高贵的人为什么不能从许多福音工人那里得到好处呢？

下一点，拾穗的人所得到的麦穗，是一根一根捡回来的。

请留意下一点，拾取麦穗的人拣起来的麦穗，她是把麦穗握在手里，她不是把麦穗捡起来，又把它扔下，好像一些人在灵里拾穗所做的那样。

还有，拾取麦穗的人把麦子带回家打谷脱粒。当你听完一篇讲道，给它打谷脱粒，这是一件有福的事情。

然后还有一点，那位妇人在打谷之后，还把谷壳筛去。路得在地里这样做了。但对你所听的讲道你几乎是不能这样做的，其中一些筛选一定要在家里完成。

还请注意。路得没有把糠带回家，她把这留在身后的地里。筛选你所听的每一篇讲道，这很重要。

第三，在经文中有一个充满恩典应许赐下来了——“她就是在捆中拾取麦穗，也可以容她，不可羞辱她。”

要不要我告诉你打动波阿斯的心，让路得去捡拾麦穗的原因？一个原因就是因为他爱她。他容许她到那里去，因为他对她已经有了很深的感情，后来在适当的时候他表达了出来。

波阿斯容许路得在捆中拾取，这还有另外一个原因，就是他是她的亲属。这是为什么主有时候给我们如此甜美的怜悯，带我们去到他的筵席的原因。因为他和我们有关系。

再讲一点我就结束了。哦！神的儿女，绝不要害怕去拾取！你的主田里所有的都是你的。绝不要以为因为你带走了天国里很多的好麦子，你的主就会生气。他唯一可能对你生气的原因就是你拿得不够。

结语：

你要把信心的镰刀磨得锋利，去收割。因为如果你愿意，如果你能够，你就可以拿到一整捆，把它带走作为属灵的粮食。但如果你不能带走一整捆，主会教你如何在他田里拾取，就像路得在波阿斯的田里所做的那样。他可以用他极大的恩典，为他儿子的缘故，故意为你撒落几手。阿们！